

**CONFORM CU ORIGINALUL**

*Parlamentul României*  
*Senat*

## ÎNTREBARE PARLAMENTARĂ

Adresată: Ministrului Muncii și Solidarității Sociale, Marius-Constantin Budai

De către domnul/doamna senator: Evdochia AELENEI

Circumscripția electorală: NR. 14 Constanța

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Ședința Senatului din data de: 15.12.2021

**Obiectul interpelării: Acordarea stimulentei de izolare pentru personalul DGASPC**

Stimate domnule Ministru,

În perioada stării de urgență, majoritatea angajaților din cadrul centrelor de Asistență Socială au fost nevoiți să stea în izolare la locul de muncă, pentru a preveni răspândirea infecțiilor în rândul asistaților. Reprezentanții Federației Sindicale Sanitas au făcut demersuri pentru acordarea stimulentei de risc angajaților din Asistența Socială care au stat izolați la locul de muncă în starea de urgență, astfel Parlamentul a adoptat legea de modificare a ordonanței de urgență 43/2020, privind aprobarea unor măsuri de sprijin decontate din fonduri europene, ca urmare a răspândirii infecțiilor cu SARS-Cov-2 în perioada stării de urgență. Astfel, personalul medical implicat în îngrijirea pacienților cu Covid-19 a beneficiat de un stimulent financiar de 2.500 lei, sumele necesare fiind plătite de Ministerul Sănătății cu fonduri primite de la Uniunea Europeană.

Până acum, acești angajați din Asistența Socială care au stat în izolare la locul de muncă nu au primit acel stimulent de risc, fapt considerat o nedreptate de către sindicaliștii de la Sanitas, care reprezintă atât salariații din Sănătate, cât și pe cei din Asistența Socială. Prin urmare, au făcut demersuri pentru modificarea textului ordonanței, astfel încât și angajații centrelor de asistență socială care au stat izolați la locul de muncă în perioada stării de urgență să primească acest stimulent de risc, iar Parlamentul a dat curs solicitării.

Din păcate, nu în toate județele s-a acordat acest stimulent. Avem informații din partea angajaților din centrele Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului că în anumite județe (Argeș, Gorj, Maramureș, Alba, Dolj, Bistrița-Năsăud) s-a făcut plata acestui stimulent. Din ce motiv nu s-a făcut plata acestui stimulent de izolare, în toate județele?

Solicite răspuns scris și/sau oral.

Vă mulțumesc!

**Senator,**  
**Evdochia AELENEI**